



Data comunicatului: 05.01.2021

## COMUNICAT REZULTATE EVALUARE CONFORMITATE ADMINISTRATIVĂ ȘI ELIGIBILITATE PROPUNERI DE PROIECTE DE TIP D - APEL D.1/ 2020

Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară „Ion Ionescu de la Brad” din Iași anunță rezultatele parțiale ale procesului de evaluare a conformității administrative și a eligibilității propunerilor de proiecte pentru activități de tip D depuse în apelul de selecție D.1/ 2020, din cadrul proiectului “CONSTITUIREA ȘI IMPLEMENTAREA DE PARTENERIATE PENTRU TRANSFER DE CUNOȘTINȚE ÎNTRE INSTITUTUL DE CERCETĂRI PENTRU AGRICULTURĂ ȘI MEDIU IAȘI ȘI MEDIUL ECONOMIC AGRICOL” - SMIS 119611.

### CENTRALIZATORUL REZULTATELOR EVALUĂRII CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI ELIGIBILITĂȚII PROPUNERILOR DE PROIECTE

Nr. crt.	Denumire întreprindere	Titlu proiect	Tip contract	Număr de înregistrare proiect	Rezultat
1.	S.C. APAN AGRICULTURE EQUIPMENTS S.R.L.	CERCETARI PRIVIND COMPORTAMENTUL IN EXPLOATARE A DIFERITELOR ECHIPAMENTE AGRICOLE ȘI INFLUENTA ACESTORA ASUPRA INDICILOR DE CALITATE A LUCRARILOR	Tip D - ajutor de stat	Nr. 23162/ 24.12.2020	conform administrativ și eligibil
2.	SC AGROMECC DRAGALINA SA	CERCETAREA EFICIENTIEI MANAGEMENTULUI OPERATIONAL IN FERMELE AGRIOLE PRIN PRISMA UTILIZARII SISTEMELOR DE MONITORIZARE A FLOTEI DE UTILAJE AGRICOLE	Tip D - ajutor de stat	Nr. 23163/ 24.12.2020	conform administrativ și eligibil
3.	S.C. MILEN TECH S.R.L.	CERCETĂRI PRIVIND IMPACTUL UTILIZĂRII BIOSTIMULATORILOR ȘI EFECTELE ACESTORA ASUPRA CULTURILOR AGRICOLE	Tip D - ajutor de stat	Nr. 23164/ 24.12.2020	conform administrativ și eligibil

Conform Metodologiei de selecție a propunerilor de proiecte, doar proiectele declarate conforme administrativ și eligibile vor trece în etapa de evaluare și selecție.

Vor fi admise la finanțare doar propunerile de proiecte care au obținut cel puțin 60 de puncte în urma procesului de evaluare și care se încadrează în bugetul



Ministerul Educației și Cercetării  
UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ  
„ION IONESCU DE LA BRAD” DIN IAȘI  
“University of Applied Life Sciences and Environment”



total al proiectului AGRIECOTEC.

Rezultatele procesului de evaluare și selecție se vor publica pe pagina web a proiectului: [www.agriecotec.ro](http://www.agriecotec.ro), secțiunea: Parteneri.

**Director de proiect,**  
Conf. univ. dr. Denis Constantin ȚOPA